

POKROK ZAPADU

SEMI-WEEKLY EDITION. Published by National Printing Co., 509-11 So. 12th St. - Tel. 1008.

Subscription rates: \$2.50 per year, \$1.00 per month.

Published by National Printing Co., 509-11 So. 12th St. - Tel. 1008.

Editor: J. Rosický

Advertising rates: \$1.00 per line per week, \$1.50 per line per month.

Obilsky. Drobne a ruzne obilsky uveřejňujeme pouze tehdy...

Zásilkový peněz. Lou nejbezpečnější, když se koupí na počtu...

Pokrok Západu, Omaha, Nebr.

Omaha, Nebr., 30. března 1900.

CINCINNATSKÁ JEDNA FIRMA OBRZELA ondnyo objednávku z Londýna na 500,000 anglických vláček.

VEŘEJNÝ DLUH NÁŠ MENŠÍ SE, vzdor velkým výlohám válečným - kdežto za minulé administrace demokratické, v čase míru, rostl a to téměř v témže poměru, v jakémž nyní snižován jest.

V KENTUCKY, JAK ZNÁMO, VYPŠANA sněmem odměna \$100,000 na vypátrání a usvědčení vraha Goebela. - Za takovou cenu najde se zajisté i v Kentucky dosti falešných svědků, kteří lákavou odměnou onu budou si chtít složením falešného svědectví a usvědčením neviného vydělati.

NA FILIPÍNÁCH NASTANE JIŽ CO NEVIDĚT zěsona deštivá, kdy další výpravy vojenské do vitrozemí nemožnými se stanou a dosud není nejmenší známky o tom, že by práce naše tam skončena již byla.

SVÝM DOTAZEM K TAJEMNÍKU VÁLKY, kterak že vláda zachováci se hodlá vzhledem k opevňovací pracím anglickým na hranicích kanadských, vyrazí si demokrati sami zbraň z ruky. Je-li totiž skutečně pravdou, že Anglie na hranicích kanadských jaké opevňovací práce provádí, musí přece býti každému jasným, že na možnost vpadu amerického by se tím připravovala a tím zároveň vypracovány jsou již samy sebou zprávy, demokrati rozšiřované, o jakémsi tajemném porozumění Anglie se Spojenými Státy, jimž spolek mezi oběma zeměmi uzavřán býti měl.

RAKOUSKO POSKYTUNE NÁM OPĚTNĚ nový doklad k tomu, že není pravdou tvrzení, že trusty jediné v zemích ochranné clo majících, tvoří se mohou. Oznamuje totiž konsul náš z Liberce, že rakouští kloboučníci zorganizovali se na ochranu zájmů svých; papírny se spojitily, cukrovary mají svou organizaci za účelem zvýšení ceny, továrníci obuvy utvořili pevný svaz a plynární sluhují právě pod jedinou správou.

IDAHOŠKÝ GUVERNÉR POKAZIL ZASE popokratům jednu radost. Jak známo, způsobilo povolání vojska na potlačení hornických nepokojů v Idaho minulého roku velký rámus a demokratické listy těšily se již, jak toho proti straně republikánské v nastávající kampani presidentské používatí budou a - tu máš, čertě kropáč, on jim to pan guvernér zatím zkazil. Dozval totiž před výborem kongresním, že vojsko povoláno tam bylo na výslovné jeho přání a že za počínání vojska v době stávky veskerou zodpovědnost na sebe bře.

Jelikož guvernér jest popokratem, jest tedy vlastně povoláním vojska na stávkách vinna strana popokratická a stěvic tak rázem octnul se na dráhě noze.

NOVÉ DLUHOPISY SPOLKOVÉ, OVŠEM ve zlaté splatné, poneseo podobiznu bývalého spolkového senátora z Missouri, Thomas H. Bentona, kterýž vytrvalým svým vystupováním v zájmu zdravé měny přezdívkou 'Old Bullion' si získal. Umístění podobizny jeho na dluhopisech jest nejenom zaslouženým uznáním, ale zároveň i včasnou připomínkou, že strana demokratická kdysi také věrně při méně zlaté stála a že teprve v posledních letech někdejší přesvědčení své zapírá.

HLAVNÍM DŮVODEM, PRO KTERÝŽ prý republikánská většina v kongresu na uložení cla na přívoz z Porto Rica naléhá, jest prý, aby vyražena byla demokrátům z ruky zbraň, kterouž hlasy dělnické třídy z tábora republikánského do demokratického převedeny býti chtějí. Přívozem svobodným by ovšem výrobky tamní do značné míry s výrobky našimi soutěžily a tím zároveň ovšem i nynější vysoká mzda dělnictva našeho ohrožována byla, neboť, měla-li by soutěž ona vyvážena býti, musela by i zdejší cena výrobků na úroveň ceny tamní snížena býti a snížení mzdy v příslušných oborech na stupěň žebrácký nevyhnutelným by bylo.

NOVÉ MRAKY VÁLEČNÉ VYSTUPUJÍ zase již na obzoru evropském a sice hrozí dojíti prý, dle zpráv telegrafických, k vážné roztržce ruskoturecké, následkem toho, že Turecko zdráhá se Rusku požadované výsady v Malé Asii povolití. Turecko požadavky ruské odmítlo a když hned na to zbrojená a soustředěná vojska a zásob v jižních částech říše ruské následovalo, žádalo, aby aspcí požadavky Ruska zmírněny byly - leč marně. Rusko stojí pevně na svém a jest prý odhodláno pomocí zbraně požadavkům svým splnění dosáti. S "nemocným mužem", jak Turecko zván jest, mělo by ovšem snadnou práci, hůře by však bylo, kdyby za tímto, jak se oznamuje, Německo stálo. V případě tom by ovšem vypuknutí války s Tureckem bylo znamením ku válce vše-evropské, z kteréž mapa Evropy úplně změněnou by vyšla.

GEN. J. WHEELER, KTERÝŽ DELŠÍ čas na Filipínách strávil a v minul. dnech do Soustátí se vrátil, aby místa v kongresu, do něhož zvolen byl, se domáhal, vyjádřil se celkem vzato dosti příznivě o schopnostech domorodců ku samosprávě, neboť mezi jiným pravil: "Myslím, že lid tamní k jistému způsobu samovlády připraven již jest a sice mohl by jim povolen býti as taký způsob, jakýž pro naše teritorie zaveden byl. Správa místní nalézá se vesměs v rukou domorodců a všechno jde v nejlepšího pořádku. Pod teritoriálním zřízení mohly by ostrovy filipínské nejlépe ovládnány býti." Je-li názor jeho správný a pak-li domorodci místní správu svou vzorně vedou, pak nevidíme zcela žádnou příčinu, proč by tato samospráva jejich v nejbližším smyslu rozšířena býti neměla. Zároveň mohlo by se právem vyvozovati, že Filipincům upřána jest schopnost ku samosprávě jediné a výhradně proto, aby aspoň nějaké záležitosti stávalo, pod kterouž by ostrovy ony vládou naší držány býti mohly, aniž by samozřejmým bylo, že činme tak jediné z rostoucí choutky po panovačnosti a rozpínavosti.

DEMOKRATÉ NEBRASÍTI ODSUZUJÍ VE státní platformě své celá zákon Dingley-ův, kterýž přináší prý prospěch několika jednotlivcům na úkor většiny lidu. A jest tomu skutečně tak? Podíváme se. Rok 1892 byl do té doby nejlepší rokem v dějinách našeho blahobytu. V továrnách, jež rychle se množily, pracováno plný čas, každý téměř dělník byl zaměstnán a plat byl vysokým. V roce tom však zvolil lid demokratického presidenta a demokratický kongres - a co toho bylo následkem? Zarážení průmyslu, stísněnost obchodu a stále vzrůstání armády nezaměstnaných! Po čtyřech letech utrpení a strádání povolána opět byla strana republikánská k veslu vládnímu, na základě platformy, v níž nejhlavnější články byly: povážlivá změna ochranné celní. S nastoupením strany této nastal i obrát v průmyslových a obchodních poměrech země a po celá tři leta poměry stále se zlepšovaly, tak že dnes těší se země naše blahobytnou nebyvalému. Obchod, domácí i cizozemský, roste měrou úžasnou, po sládk pracovišť je stále větší poptávka a mzdy též stále se lepší a proto zajisté bude málo as těch, kdož onomu článku

demokratické platformy by uvěřili a straně té k vítězství by pomáhal. Národem naším učiněna roku 1892 povoláním demokratické strany ku vládě chyba osudná a po zkušenosti z toho vyplulné pochybujeme, že tutéž chybu letos opakovati by chtěl.

Kdo vyhraje?

Kvapem blíží se čas, kdy národní konvence obou hlavních stran obdávány budou, jakož i čas, kdy občanstvu země naši rozhodovati bude o tom, v čí ruce vláda pro příští čtyry roky vložena býti má a proto zajisté již je na čase, porozhlédnouti se po dnešní situaci politické za účelem seznání, jaké čáky ta která strana na vítězství má.

Tak, jak nyní věci si stojí, jistým jest pouze to, že republikáné opětě McKinley-ho a demokraté s populisty zase Bryana navrhnou - další pak jest dosud velkou hádankou.

Co poměrů v jednotlivých stranách se týče, tu doznati dlužno, že v řadách republikánských jest více nespokojenosti s McKinleym, než s Bryanem v řadách demokratických. Jistým jest tolik, že Bryan dostane značný počet hlasů, o něž zlatářským hnutím demokratickým v roce 1896 připraven byl a jistým jest zároveň, že McKinley není tak silným, jako byl v roce 1896, v New Yorku a ve státech novo-anglických vůbec, když tisíce zlatářských demokratů a voličů neodvislých, ač pro McKinley-ho a zásady strany jeho žádácí lásky neměli, přec pro něho hlasovali, z té jediné příčiny, poněvadž obávali se Bryana, a jehožto platformou nikdy souhlasiti nemohli. A tuto třídu voličstva právě proti sobě McKinley objetným chováním svým do nevyjší míry popudil. Učinil to hlavně svým jednáním v otázce celní, mimo jehož přiveden u voličstva neodvislého v neváznost strkáním se do popředí hlavního jeho rádece Hanny, jehožto vliv nejenom v Bílém domě, ale i v kongresu citěněn jest tou měrou, že by vlastně on za presidenta považován býti měl. Kdežto tedy McKinley patrně jest slabším, než v roce 1896, bude na straně druhé Bryan pod porovány hlasy tisíců těch, kteří v poslední volbě hlasovali pro McKinleyho neb Palmera aneb těch, kteří vůbec volby se zdrželi, a se žádným k kandidátů souhlasiti nemohli. Hnutí mezi zlatářskými demokraty v zájmu Bryana jest patrným, neboť nejjednější zlatářské časopisy jihanské, kteréž v r. 1896 Bryana potíraly, obrací se nyní pro něho a pak-li že zlatáři a neodvislí v New Yorku pro něho se prohlásí, tu nebylo by věru divem, kdyby i elektorální hlasy New Yorku na sebe strhnul. Vítězství toto nebylo by snad znamením, že většina lidu tamního s Bryanem snad souhlasí, ale znamením, že s McKinleym nesouhlasí daleko ještě více. Vývodem zlatářů totiž jest, že Bryan, byt by i zvolen byl, úplně bezmocným by byl v stávajícím finančním systému změnu přivoditi a že svobodná ražba stříbra národ náš více ohrožovati nemůže. Zájmy republiky naší, dle prohlášení jejich, daleko méně ohroženy byly by vítězstvím tak zvaného Bryanismu, než ohrožovány byly by prodloužením o další čtyry roky vlády plutokracie, v kterouž z McKinley-ho jsme upadli.

Co odůvodnění toho uvádí se, že Cleveland zvolen býti roku 1892 sice na platformě "clo k vůli přijmu" pouze a že demokratický kongres přec odmítnul v souhlase s platformou tou se zachováti. Proto prý také Bryan, byt by i zvolen byl na platformě, požadující svobodnou ražbu stříbra, nemohl prý by v ohledu tom ničeho učiniti, neboť pro příští čtyry roky nemohou stoupenci jeho nadávdy v senátu dosáti. Mimo toho prý v samotných řadách demokratických nalezla by se většina konservativní, kteráž prý by proti svobodné ražbě hlasovala. Republikáné na proti tomu uvádí, že přijetím zlatářské předlohy finanční byla otázka ona z letošní kampaně protizákladně vyjmuta a že, nebudou-li jisté směry, nyní ve straně na předešlé místo se deroucí, potlačeny, možno prý v roce 1904 očekávati politickou revoluci, jejíž vůdce by byl daleko horším, než Bryan, kterýž prý mnohem ještě radikálnější sobě by počítal. Tyto známky nespokojenosti v řadách republikánských snadno ztratiti by mohly straně té státy jako Indiana, Ohio a California.

Bryan v roce 1896 neztratil žádný stát, kterýž byl demokratickým v letech 1893, 1894 a 1895, ba neproti tomu získal státy Kansas, Nebraska, South Dakota, Montana, Idaho, Nevada, Colorado, Washington a Wyoming. Mimo toho seřizal republikánské většiny v Indianě ze 45,000 v roce 1894 na 18,000 a v Ohio z 92,000 v roce 1895 na 47,000. Kansas byl v roce 1895 republikánským 80,000 hlasy a Bryan zvítězil tam 13,000 hlasy a v Kentucky a Californii pouze jen několik málo set hlasů k vítězství mu scházelo.

Ve všech státech, v nichž Bryan zvítězil, jest dnes silnějším, než v roce 1896 a proto také vyhlídky jeho jsou daes mnohem slibnějšími, než byly roku 1896. Jmeno jeho není více strážákem, neboť doba, kdy zájmy národa poškoditi měl a tím i přiležitost k tomu minula, kdežto značná část voličů McKinley-ových dobře si to rozmyslí, než volením jeho novou přiležitost k sledování dosavadní politiky mu dá.

NEBRASKA.

V Albion otevřena bude 7. dubna nová divadelní síň. Budova jest rozměru 44x100 st.

Nejlepší doutníky jsou Porto Rico, jež vyrábí V. Pospíšil ve Wilber, Neb. - Zkuste je. 79řt

U Gering zabil se ve středu pádem s koně mladý Wesley White. Smrt byla okamžitou.

Poštímistři v Rushville povolen byl příspěvek \$200 na zjednaní si potřebného příručího.

U York okradeny v pondělí v noci sýpek kukuřičné farmera A. B. Christiana o šest nákladů korný.

V Albion zapálena ve středu k ránu bleskem kolna a stáj John O'Neila, a škoda \$1000 přesahující způsobena.

Guvernérém Poynterem vydána ve čtvrtek proklamace, kterou den 23. dubna za den sázení stromů ustanoven jest.

U St. Helena vylovena v pondělí z řeky Missouri mrtvoča muže, jehož totožnost se koronérovi zjistiti nepodařilo.

V Ashland sebráno v neděli po bohuslužbách v tamojších kostelích \$72 ve prospěch hladovícího obyvatelstva indického.

V York přičtena v pondělí Anthony Yostovi náhrada \$10,000 za zmrzačení, jehož ve službě dráhy E. & M. vinou společnosti utrpěl.

V Humboldt propuštěna ve středu do obžaloby pl. E. Hortonova, o níž tvrzeno, že jest prý matkou novorozence, kterýž ve studni v sousedství nalezeno bylo.

V Niobrara zatčen byl v pondělí D. S. Watson na stížnost okresního měšče, jemuž prý výměrné kolky, jimž sporná cesta jakás vyznačena byla, vytahoval a ničil.

Z Hartington oznámeno v pondělí úmrtí zámožného farmera Henry Theena. Týž vozil slámu, když tu koně se mu splášili a on pod vůz shouzen tak nešťastně, že přejet byl.

U Tecumseh přišel na honu ku zmrzačení Ed. Smith. Týž opeřenou měl hlavě pušky o nohu, když v tom nějakou nešťastnou náhodou rána vyšla a chodidlo mu roztrženo.

V Blair započato bude ještě letos se stavbou vládní budovy poštovní. Pozemek, ke stavbě vyhlédnutý, byl již odborem pokladním schválen a vypracování plánů bylo již nařizeno.

Grand Island pracuje v kongresu v zájmu docílení stavby budovy vládní a senátorom Thurstonem podána byla již předloha, kterouž \$15,000 na zakoupení pozemku povoleno býti má.

V Macon vylovena byla v pondělí nedobytá pokladna v tamní poště a as \$300 soukromých peněz ulopeno. Z fondů poštovních vzata hotovost \$20 a as za tolikéž kolků bylo roztrháno.

Dr. E. C. Patterson, zkušený zubní lékař ze Schuyler bude dělat zubní práci všeho druhu v officu dr. Jos. Pecivala v Prague dne 30. a 31. března a pak každý poslední pátek a sobotu v měsíci. 53mř

V úterý jmenován byl C. B. Channel z Kearney státním měřičem a tajemníkem státní rady zavodňovací na místo J. M. Wilsona z Omahy, kterýž úřadu toho se vzdal, aby postavení vládní v Montaně přijmouti mohl.

V Superior překocena byla v úterý v noci prásdná kára dobytý na sousední trať burlingtonskou a než to spozorováno, přihnal se vlak osobní. Při srážce byl vůz dobytý roztržtěn a parostroj porouchán. nikdo však k úrazu nepřišel.

Jestli potřebujete dobrý vazač, aneb sekací stroje na seno, obraťte se na p. V. J. Ufřidla v Abie, Neb., jenž zastupuje jednu z nejlepších firem výrobou strojů takových se zabývající a sice společnost Deering Harvester Co. tř

T. Duda v Linwood, Neb., má na sklade vozy, boxy na vozy, kočáry všeho druhu, drtiče, šrotovky, větrníky, pumpy, kádě, stroje na koně a všeho druhu fement. Krajané učiní dobře, když si u něho prohlédnou zásobu a septají se na ceny, než půjdou jinam koupit. (4ř)

U tajemníka státního rekordována v pondělí inkorporace nové železniční společnosti Nebraska & Gulf, kteráž pomýšlí na položení tratě železniční od Running Water, Knox Co., jižně Kansasem, Oklahomou, územím indickým a Texasem do Galvestonu. Trať položena býti má za pomoci okresů a townshipů, jimž povede.

Ve Franklin postřelen byl v pondělí večer Jerry Perigo-em Chas. Hanson a sice zasáhla jej jedna kule do boku a druhá do ruky. Oba zaměstnání byli na B. & M. dráze a již po delší dobu panovalo mezi nimi nepřátelství. Hanson ozbrojen nebyl. Perigo po stěběl přchl a dopaden byl v úterý ve Woodruff, Kan. Jsou obavy, že Hanson ranám svým podlehne.

V obvodním soudě spolkovém dobyt stát náš vítězství značného významu. V žádosti dráh o vydání zákazu soudního, jimž by státní dopravní komisi zakazováno bylo sazbu dopravní regulovati, rozhodnul totiž soud, že práva toho dotyčné komise v zásadě má a že rozsudek, jimž zákon o nejvyšší sazbě dopravní za neústavní prohlášen, žádného vztahu na další a pozdější jednání a usnešení komise té nemá. Dráhy prý se z rozhodnutí toho odvolají k nejvyššímu soudu spolkovému.

Ve schůzi odhadčích okresu Saline, kteréž mezi jinými zúčastnili se odhadčí z Big Blue precinktu Jos. Rychtářík, z Wilber P. S. Šafářík, z Brush Creek precinktu Anton Král'a z North Fork precinktu J. Homolka, usnešeno, by pozemky odhadovány byly při letošním odhadu následovně: V Big Blue, Crete, Dorchester, Friend, Wilber a Dewitt prec. po \$4. v Olive, Swan Creek a Lincoln prec. po \$3.50, v South Fork po \$3.25, v Brush Creek a Pleasant Hill po \$3, v Monroe a Turkey Creek po \$2.75, v Atlanta po \$2.65 a v North Fork po \$2.50 akr. Loty odhadovány budou v pětině skutečné ceny.

V Hastings působena jest značná sence s přelícením Violy Horlockerovy, kteráž, jak známo, obžalována jest ze zasílání otrávených cukrovinek manželce právníka Moreyho, u něhož co těsnopiska po dlouhou dobu zaměstnána byla. Obhajoba snaží se totiž dovozovati, že mezi Moreym a obžalovanou milostný poměr panoval, že Morey s ní důvěrný poměr udržoval a že slibováním jí manželství, v pádu smrti manželky, vlastně ku zločinu onomu ji popouzel. Morey ve čtvrtek na stolicí svědků ovšem to popíral, při čemž by bývalo málem mezi ním a právním zastupcem obžalované ku rvačce došlo; svědectví jeho však vyvráceno jest řadou svědků, jimž prý se obžalovaná s poměrem svým dávno ještě před travičským pokusem svým svěčila.

Z Valentine oznámeno v sobotu, že téhož rána učiněn byl nezaředený pokus o oloupení poštovního vozky, poštovní zásilky mezi Valentine a Rosebud jednatelau dopravujícího. Když totiž vozka, W. P. Hunt, dopoledne na cestě z jednatelny k potoku Antelope přijžděl, uviděl proti sobě jeři dva jezdece, kteří, když do vzdálenosti asi 100 yardů přijeli, revolvery vytáhli a střelbu po něm zahájili. Střelba byla Huntem opětována a myslí, že jednoho z lupičů zasáhl, neboť týž spadnul s koně a když soudruhům zpět do sedla bylo mu pomozeno, bylo otočeno v další stěběl ustáno. Hunt sám zasažen byl jednou z kulí, na čestě též však zasáhla tlustou zápisník knížku v kapse náprsní, načež po udeření do hlavy, v kapse mu uvízl; mimo

toho projelo několik kulí kolkem a pytlý poštovními. Po lupičích zavedeno plné pátrání. - V Gretna nemluví se o ničem jiném, než o oznámeném již námi opeřením manželů Foggových. Soudilo se, že tyto uposlechnou rady, davu, že vyhledají si k další sobnosti své podobně prý ne zdravější, leč v tom učiněn omyl. Nejenom že oba v Gretna zůstali, ale zároveň vyzvedli i zatykače na několik účastníků davu, jimž dehtování a opeření byli a prohlásili, že nehnuv se odtamtud, i kdyby při životy své za "víru" svou položiti měli. Vše, čeho dosud dokázáno, jest, že z Gretna odstěhovalo se pět ženštin, jež s Foggovými společnou domácnost vedly a tím přičinu k pohoršení zaváděly. - K soudu, kterýž v pondělí se zatčenými v Papillion odbyván býti měl, nedošlo, neboť prý na cestě k soudu pl. Figgová naplněna byla duchem svatým, kterýž jí poradil, by soudu zanechala. Následkem vnutnutí tohoto manželé od žaloby upustiti a útraty v obnosu \$60 zaplatiti.

Vyléčení nastuzení v jednom dnu. Užívte laxative Bromo Quinine tablety Lékařnickí vrátí peníze, jestli vás nevyvědí, 25c. Podpis na každé botičce E. W. Grove. 10mř

Zachvátily trvale vyléčeny. Zachvátily a nervosnost zmizel po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zapište si pro \$2.00 lahve na zkontku. Obdržíte ji zdarma. Dr. R. Kline, Ltd., 931 Arch St., Philadelphia, Pa. HI0Dřřřřřř

Hledají se kuchařiči, NIAČ přeco. Pl. klabste se u St. J. L. Křeji, 200-211 Jižní 15. ulice. 54ř

Hledám svého krajana Matěje Hurose, rozeného v Kralovicích, kraj Pilska, v Čechách. Má býti farmerem někde v N. brance. Necht' jest tak laskavý a sdělí mi jeho adresu. Jeho sestra ráda by mu doposlala. Má adresy jest: Vojtěch Karas, 253 Hermitage Ave., Chicago, Ill. HI0Dřřřřřř

Farmeri, pozor! Mám velmi pěkně v ceně \$1.00 a \$6.00 a vyměnil bych jeden s nich za farma v dobrém státu. Adresujte: Karl Kotrch, 818 Fairchild Avenue, Chicago, Ill. 67ř

3 DENNĚ a více stálého výstupu zaručujeme každému, kdo se vezme jednatelství našich vinařských, lovcových, dřevních a nádobných obř. sd. Nemějte žádné obavy snad před záhadou. O. & S. SILBERMAN, P. S. Paul, Minnesota

Kukurice na semeno. Jež se vyplatí, za obyčejnou cenu farmářské, \$1.00 bušl. Neopomeňte znát 5c. v kolkách na 3 zrnky kukurice, která obdržíte zlatou medaili v Omožské výstavě, a 30 stránkovou knížku "Hinta na Černá Gromy," lovska hospodářská kolaj vypracována po kruhu 95 bušlů a z každých 70 lb. klasů vydrloha 62 bušlů zrna. Mnozí farmáři ještě předstihli tuto obdivuhodnou sklizeň. Adresujte: dthm

J. B. Armstrong, Pleasant Valley Seed Corn Farm, Shenandoah, Iowa.

SKVELÝ PLESuspořádá..... Tábor Martha Grove čis. 10, Kruh Dřevařek, v sobotu, 21. dubna 1900

V NOVÉ SOKOLSKÉ SÍNĚ, mezi Dorcas a Martha ul.

VSTUPNĚ: Pán s dámcou50c Další dáma 25c. O výtečnou hudbu, sáskusy, občerstvení atd., postará se v účel svučci

VELKOLEPÝ ..POMLÁSKOVÝ PLES.....uspořádá..... Tábor Myrta, číslo 922, Kraloveckých Dřezek, (R. N. A.)

V NOVÉ SOKOLSKÉ SÍNĚ, na již. ř. 18, mezi Dorcas a Martha ul.

v pondělí velikonoční, dne 16. dubna 1900.

VSTUPNĚ: Pán s dámcou50c Další dáma25c K hojně návratě účtívě ave

POŘÍDÁJÍ VÝBOR.

SKVELÝ PLESUSPOŘÁDÁ..... Spolek Sv. Václava, ŽČKJ.

v úterý, 24. dubna 1900

v síni p. Jana Hrocha na 13. ulici.

VSTUPNĚ: pán s dámcou 50c.

8 šeston ave

POŘÍDÁJÍ VÝBOR.